

Eversheds Sutherland (International) LLP

115 Colmore Row Birmingham B3 3AL United Kingdom

T: +44 20 7497 9797 F: +44 20 7919 4919 DX 13004 Birmingham

eversheds-sutherland.com

RWE Generation UK plc

TILBURY 2 Examination - TR030003

Submission of Comments on behalf of Interested Party RWE Generation UK plc

Tilbury 2 ExA Hearings Round 2 Agendas

17 April 2018

DRAFT: 01 Ref: Lucie Holloway Date: 17 April 2018 bir_prop2\6032911\1

1. Background

- 1.1 This submission comprises comments of RWE Generation UK plc (RWE) pursuant to the ExA's Hearing Round 2 Agendas published ahead of the Hearings scheduled for 18-20 April 2018.
- 1.2 Comments are submitted in respect of questions raised which have some relevance to RWE.

2. Issue Specific Hearing, 18 April 2018

Tilbury Energy Centre (TEC)

7.2	Similarly, what documents does RWE suggest should be regarded as
	representing the current stage of the proposals for the Tilbury Energy Centre
	(TEC) for the purposes of cumulative assessment and in combination effects?

Response

RWE refers to the recent submission of its Scoping Report to the Planning Inspectorate on 16 April 2018 which represents the current stage of the proposals for TEC. A link is provided to this submission below:

https://infrastructure.planninginspectorate.gov.uk/wp-content/ipc/uploads/projects/EN010089/EN010089-000018-TBEC%20-%20Scoping%20Report.pdf

3. Issue Specific Hearing, 19 April 2018

Air Quality Common Ground

1.1	ii. Are all parties content with the provisions for the management of dust during construction via the CEMP, and during operation through the OMP?
	iii. Do any parties have outstanding issues over air quality?

Response

Question 1.1 is directed at Thurrock Council and Gravesham Borough Council, however, RWE maintains concerns regarding the management of dust and the potential for it to impact on the future operation of TEC. A full response will be submitted at Deadline 3.

4. Compulsory Acquisition Hearing, 20 April 2018

3.12	RWE maintains that it has continuing interests over the Tilbury2 sites which are not reflected in the BoR, SoR etc. Will RWE please provide a plan showing the location of these services, utilities, cooling water intake/outfall
	rights and interests?

Response	RWE confirm that such a plan will be prepared and submitted at Deadline 3.	
		ı

5. **Deadline 3**

RWE will provide full written responses to the abovementioned questions by Deadline 3, Monday, 30 April 2018.

Eversheds Sutherland (International) LLP